

Kompanija Velocity Minerals Ltd. objavila je rezultate bušenja dodatnih 40 rupa u ležištu zlata Rozino u jugoistočnoj Bugarskoj, u cilju razvoja Studije predizvodljivosti.

U istraživanju koje obuhvata oblast površine 160 kvadratnih kilometara i sub-basen Rozino, identifikovan je novi cilj u Južnoj zoni.

Rezultati bušenja

Ukratko, program bušenja nastavlja da pruža uvid u široke preseke površinske mineralizacije zlata sa dobrim do odličnim kontinuitetom. Najnoviji rezultati takođe ukazuju da se mineralizacija proteže ispod i izvan jama za Preliminarnu ekonomsku procenu (PEA), što nagoveštava da može postojati potencijal za kombinovanje glavnih i severnih jama kao što je trenutno definisano u studiji PEA. Inženjerske studije se nastavljaju.

Bušotine RDD-144 i RDD-150 pokazale su značajnu mineralizaciju - 33,2 m sa 0,8 g/t zlata u RDD-144 i 35,0 m @ 0,60 g/t zlata plus 52,8m @ 0,93 g/t zlata u RDD-150.

U istom području južno, RDD-138, preseka 25,0 m, sa 1,49 g/t zlata (uključujući 11,0 m, sa 2,73 g/t zlata) je jedna od višestrukih intersekcija u ovoj oblasti koja ukazuje na doslednu mineralizaciju.

Kompanija je izvršila opsežan program prikupljanja inženjerskih podataka, u cilju podrške studiji predizvodljivosti, koja bi trebala biti završena u drugom kvartalu 2020. godine.

Kompanija je takođe započela istraživanje u južnoj zoni projekta, lociranoj oko jedan kilometar južno od glavne zone Rozino, gde je identifikovana zona visokog potencijala, površine 1.200 sa 600 metara.

Velocity Minerals očekuje rezultate ispitivanja uzorkovanja tla na površini 25 puta 25 metara, koje obuhvata 926 uzoraka, a potom će definisati ciljeve bušenja i započeti testiranje.

Velocity Minerals je kompanija za istraživanje i razvoj zlata fokusirana na projekat na jugoistoku Bugarske. Strategija kompanije je razvoj low-cost centralizovane operacije "Hub 'n' Spoke", pri čemu više projekata unutar ovog područja omogućava proizvodnju koncentrata zlata, koji će se transportovati u centralno postrojenje za preradu.

Ranije ove godine, kompanija je potpisala tri opciona sporazuma sa bugarskim Gorubso Kardzhali, za sticanje 70% udela u projektima razvoja zlata Sedefche, Obichnik i Makedontsi.

Izvor: juniorminingnetwork.com